
KVADRATI, ponedeljek, 20.7.2009, stran 1, KVADRATI, avtor: Sanja Verovnik 

Kamen na kamen - palača, Montažne garaže 
Postavljive v nekaj urah 
Sodobne garaže postajajo vedno bolj funkcionalne. Različne izvedbe zadostijo vsem potrebam in 
željam, saj so časi, ko so bile garaže neugledne in enostavnih oblik, minili. Med garažami imamo 
na voljo zidane in montažne. Zidane so dražje, dlje traja, da jo zgradimo. Montažno garažo je 
mogoče postaviti v nekaj urah.  
 
"Že samo ime montažna garaža pove, da so tovrstne garaže hitro sestavljive, 
prenosljive in hkrati zelo odporne," prednosti montažnih garaž opiše Boštjan 
Hosej iz podjetja Hosekra. Vendar pa vedno ni bilo tako: "Včasih so bile montažne 
garaže nestabilne in izdelane iz materialov, ki so bili že po videzu umetni in 
ceneni." Sodobne montažne garaže prenesejo hitrost vetra do 200 kilometrov na 
uro in težo snega do 2000 kg na m2. Kot še doda sogovornik, imajo maksimalno 
življenjsko dobo in dajejo videz okolju prijaznega izdelka. Ne nazadnje je ena od 
njihovih prednosti v primerjavi s klasičnimi garažami tudi precej dostopnejša 
cena, doda Rudi Pirečnik iz podjetja Pireli. 
         
 Postavitev in dovoljenja 
         Za postavitev montažne garaže zadostuje že prostor, velik 16 kvadratnih 
metrov. Velikost garaže je seveda odvisna od velikosti avtomobila oziroma 
avtomobilov in od tega, kaj vse želimo v tem prostoru shranjevati. Za postavitev 
montažne garaže ne potrebujemo gradbenega dovoljenja, saj montažna garaža, 
pojasnjuje Hostej, ne pomeni dozidave ali nadzidave. "Tudi v včstanovanjskih 
stavbah, kjer je znano lastništvo nad parkirišči, jo je mogoče postaviti na parkirno 
mesto." 

Velikosti in materiali 
         Standardne montažne garaže so široke 2,5 m in dolge pet metrov, kar 
ustreza običajnemu parkirnemu prostoru. Povprečna garaža pa je dolga šest 
metrov in široka 2,7 metra, razloži Hostej. Seveda lahko stranka izbira med 
različnimi velikostmi, odvisno od želja in potreb. Kaj pa materiali? Materiali za 
konstrukcijo so iz kovinskih profilov, stene so iz kovine ali lesa. Rudi Pirečnik še 
dodaja, da lahko stranka za konstrukcijo izbere vroče cinkane profile, streho in 
fasado iz barvane trapezne pločevine, vrata pa v rolo izvedbi. 

Postavitev montažne garaže 
         Je hitra in enostavna. "Če je le mogoče, se garažo pripelje na samo mesto 
postavitve, če pa to ni možno, se jo na ustrezno mesto dostavi z dvigalom, kar 
traja, pravi Boštjan Hostej, približno pol ure. "Temelji garaže so točkovni in tako 
prilagojeni sleherni podlagi, izbrati je treba še primerne vijake za pritrditev v tla in 
že je postavitev končana." Posebnost montažnih garaž je v tem, da za postavitev 
ne potrebujejo posebnih temeljev, prav tako jih je čez čas mogoče preseliti na drugo lokacijo brez kakršnih 
koli gradbenih posegov. Za še lepši videz garaže pa lahko poskrbimo s primerno zasaditvijo trajnic ali 
plezalk.  

Dobro je vedeti ... 
- Streha montažne garaže je lahko, pravi Boštjan Hostej, iz prodnih kamnov. Omislimo si lahko zeleno streho 
ali namesto nje solarne celice. 
- Tudi notranjost montažne garaže je lahko prijetna na oko. Če je odeta v gramaturni netkani tekstil, ni 
nevarnosti za pojav kondenzacije. 
- Montažna garaža zagotavlja popolno zaščito jeklenega konjička pred vremenskimi težavami - močnim 
vetrom, dežjem, točo, težkim snegom, sončno pripeko, tudi pred vlago, prahom ... 
- V garaži je dovolj prostora za shranjevanje gum, orodja, večje garaže pa nudijo zaščito tudi čolnom, 
motorjem, kolesom. 
- Sodobne montažne garaže so varne pred nepridipravi in vandali. 

 

EPR/WHI 
 

 
Montažne garaže so 
različnih velikosti, odvisno 
od želja lastnikov, so hitro 
sestavljive in jih je čez čas 
mogoče prestaviti na drugo 
lokacijo. 

Hosekra 
 

 
Tudi notranjost garaže je 
funkcionalna - v njej je 
namreč dovolj prostora za 
hrambo najrazličnejše 
opreme. 
 

 
 


